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1. WS ARG ORE

1-1 7oh—RILk

® 7oh—RILFBIHY
FEB(BAFELLLEHRUY A IS THH)

N:#li N Qy: AN M'x: E— A2 BN m)
EH#EE 632.6 0.0 699.6
REREE 5800.4 0.0 7695.5
EHER IS —-6502.5 -1310.3 -12562.8
BERWTIT 49137 1310.3 10098.3
Foh—RILNERSIBRYIS A E  f,, S5400 235 N/mm?
F oA=L UL M12 84.3 mm?
a9 —hERET R HEREE Fo= 18 N/mm?’
AVO)— b DBER K ERE  Foy(=Fc X 2/3=f,)= 12 N/mm?
My1 ﬁ\ My2 ]
/ Qy1 (uyz \
Fey
U% e ?
% :
Fey é_
(a) (b)
R EFEAF(a)

53R LB AMERIFIZRITAIEEDRILEDSIBRYIENE f, =144, ~1.6kT =
D, f =&Y

EARMOHFEE—AVMMYEITRIZTROON D, (BFXEEES WBHEERSEIHRES)

M, :{T), “3F, B+ d)+ \/-9

3
F2B*+d)?=2F_ B -T.(+,d) I
4 16 5] ¢ ( ) 2 v 5 .\( ! )

Foh—RREN:Ty= 39621 N —> Ty, FrA—1EBY=
08 :Be= 95.0 mm HEEEX d=
Froh—hibhSEE LinE cOIER: d1= 80 mm

i PR kYO RBRETOER: =M/Q= 9.59 m

PLEKY . AR OBERE—A L My= 16819 N*m

EOBIRE— A cMsy= 21263 N'm

ORI DRRE—AVL:M= 12563 N=m

IEARMOEBETE—AVMEDLEIE M/My= 075 <1.0 OK!

BRI EAF(b)
BIARYERAMZERFHCRTAHEEDRILDEIRYISNE A,  f S14%f 1657 =
b\o\ 4Fts§fh:i‘7kl'J

EARBOHFERE—AVMMYETRICTRO NS, (BFXREP S MEERSINRTTES)

M, ={—(2 F,-B, -l+Tv)+J2 F,-B’-I* .3 F,-B, ~Ty(l+a'—,d)}-l
4 16 2

Foh—E R8I Ty= 39621 N —» Ty, PUh—1RDY=
& Be= 95.0 mm HEEES d=
Foh—pibh BB TinETOER: d2= 80 mm
HELin kYO R A ECOIERE: 1=M/Q= 7711 m
LLE&Y EARROBETE—A2 My= 17595 N*m
HOBRRE—A N cMsy= 21263 N'm
HORERIZHANDIRKE—AVL:M= 10098 N+m

IARBIDOSEBRE—AVRED T M/My= 057 <1.0 OK!
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@ BH~DRLAH

BHOHEEHANIEH: T~ 6063S-T6
hlLAHRS: L= 12 mm
REAHEER: D= 12 mm
RLCEYF:p= 1.75 mm

165 N/mm?

XLl RNEL, ARRLAARSIT2EYF I ELT S,

k= 08754—— Hhl

HESIRAT,IE
T,=nDK(L-2p) X T = 26710 N

ToN—ORKMHED LI

Tyy/T= 074 <1.0 OK!
OF 210 Few V¥ b4
AL E: e= 5.5 mm
RHE: 7 mm
EHMRS: 120 mm
WrE e A= 840 mm’
B XUIZ R FE—AMNEIM=T, ¢
0=0 0 =T/ AM/2Z=F ([IRIEHE) L1 BT, 2 K5
0 =Ty/A, O ,=eT,/Z,§=165(N/mm?)
165=T,/AtexT,/ZkY T,= 24255 N
Foh—DBREhED LI
Ty, /T,= 082 <1.0 OK!
@ RILEEESE AN
RILLERSAR R 62.4 mm
M E OB EAMIG A $5400 235 N/mm?
BEHEXtET HEt= 3.2 mm
To= 27092 N
Foh—ORREHED LT
Tyy/T4= 073 <1.0 OK!
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1-2 avoY—k(BEfREFUHA—RILEL)
@ avH)—ba— Wi

FoA—RIbEBRRS 200 mm HKEIREZETE: Ac= 65856 mm?’
a—BEIZH T AV P — DB IR 0,031/ (Fc)= 1.32 N/mm®
BREFEH: 0= FILUKDD
I EBES
&,
S EA 1/3
G ER 2/3
FRSIARTTE ( Ty=p,= @ o*, T FAc= 57743 N
Foh—DERKEAHEDHIL Ty,/T= 034 <1.0 OK!
@ 7oh—RLLEBIL IV EE
#\%:.D= 24 mm RE d=
Foh—RINEBROIL Y — X EEE: A= 1 (D>-dD)/4= 339 mm?
VD) —bREEE f.=V (Ac/Ag) X Fe J(Ac/Ag)= 13.9
{BL. ¥ (Ac/A)>6DIFAE . ¥ (Ac/Ag=6&Y J(Ac/Ag)= 6.0
Lk &Y= 108 N/mm?
AR N T=F*A= 36644 N
Foh—DEREHEDLEIE Ty,/Ts= 054 <1.0 OK!
Ac=65856mm”
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I
|
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Ao=339mm*(5} 1224, R7E12)

| |

12 mm



